

200余台赌博机被集中销毁

去年11月份以来,220名涉赌人员落网

本报1月9日讯(记者 侯艳艳 通讯员 永文 福基 王辉) 9日上午,在芝罘区滨海国际酒店门前广场及牟平区大窑街道办事处,200余台赌博游戏机被集中销毁。记者从烟台市公安局获悉,自去年11月以来,烟台市公安局机关抓获涉赌违法犯罪人员220人,收缴赌博游戏机308台。

9日上午10时,在芝罘区滨海国际酒店门前广场,80余台赌博机,600余张赌博机电路板被销毁。当天,牟平公安分局也销毁了120余台赌博机。

芝罘公安分局相关负责人介绍,去年11月份以来,全省公安机关开展了“打黄赌、铲源

头”百日行动。2014年以来,芝罘公安分局查处非法电子游戏经营场所26家,破获利用游戏机赌博案件119起,抓获并处理涉赌违法犯罪人员150名。去年11月以来,牟平公安分局打掉了王某开设的地下赌场,端掉了宋某、李某、梁某等利用合法游戏厅作掩护的赌博窝点,抓获涉赌犯罪嫌疑人7人。

去年11月以来,烟台市公安局机关开展了涉赌违法犯罪行为专项打击行动,共出动警力2300余人,查处问题场所54家,抓获违法犯罪人员220人,侦办刑事案件23起,收缴赌博游戏机308台。

相关案例

地下赌场“挂羊头卖狗肉”

店铺门头牌写着“台湾高山茶”,内部竟是地下赌场!近日,本报记者跟随南大街派出所民警,一举端掉位于闹市区的地下赌博窝点,抓获多名涉赌人员。

去年12月份,有市民举报,南大街工人文化宫附近有一处地下赌博窝点。南大街派出所经过周密部署,派十多名民警集体行动。记者

跟随民警来到现场看到,赌场正门和后门均挂有显眼的门头牌,上面写着“台湾高山茶”字样。民警进入赌博窝点发现,赌场内整齐摆放了捕鱼机、老虎机等十余台赌博游戏机,一男子正悠闲地打着游戏,5名工作人员被民警当场控制并带回派出所。

本报记者 侯艳艳

黄务市场板房起火 老板称损失上百万



火灾现场一片狼藉。本报记者 张倩倩 摄

本报1月9日讯(记者 张倩倩) 8日下午2点多,黄务市场一家做棉被的小作坊突然起火,由于板房里有很多棉花和棉布等,火势迅速蔓延,不到一小时,近三百平方米的铁皮板房烧成了空架子。老板介绍,这次大火导致他损失了上百万元。

据介绍,发现起火后,作坊老板于先生来不及救火,便第一时间跑了出去,赶紧打了119报警。很快,消防车到达现场灭了火。“接到他(于先生)的电话后,我开车从福山赶过来,路上也就花了十几分钟,到了之后,火势已经烧到北面了,真是熊熊大火啊。”于先生的朋友说。

“一共是14间房,300多平方米,设备是30多万元买的,棉布值80多万,棉花十几万,加起来上百万元,所有的心血就这样没了。”于先生一脸无奈。

目前,消防部门已将部分现场封锁,并去现场进行了调查,但结果还没出来。

居民:物业服务差拒交费用;物业:收不上钱只能苦苦维持 小区收取物业费陷入怪圈儿

本报1月9日讯(记者 张倩倩 杨薪薪) 9日,本报报道了白石新城物业撤走的事件。记者调查发现,在物业与居民长期激化的矛盾中,经济是主导因素。一面是物业费难收,财力不支的情况下物业服务水平降低,同时采取其他手段维持生计;一面是居民因物业服务不好,拒绝交物业费,形成一个恶性循环。

近日,海滨小区居民反映,物业把电费和物业费捆绑,“不交物业费,每次只能交20元电费,这才够用几天的?”9日上午,在小区物业负责收费的办公室,工作人员让居民交物业

费,如果不交,居民只能交20元的电费。许多居民认为,电费与物业费捆绑,侵害了业主的权益,属于违法行为。

“没交物业费的业主也可以交电费,只是一次性不能购买太多。”小区物业王经理称,此举是为了提醒业主按时交物业费。“只说物业做法不对,难道业主不交物业费就合情合理?”王经理表示很无奈,物业公司一直是个费力不讨好的差事。

王经理介绍,小区现在的物业费是0.48元/平米,2013年度和2014年度,海滨小区不交物业费的业主占30%-40%，“现

在物业每年亏损几十万,但还不得不维持运转”。

业主们称,他们不交物业费的理由主要是因为小区物业不管事、服务差等。而物业公司则称,物业费不足,服务很难跟上,只能苦苦维持。这样,就形成恶性循环了。

王经理表示,物业服务不好,业主可以向住建部门物业科投诉,而不是拒交物业费的理由。对于不交物业费的业主,物业准备起诉他们。

针对海滨小区将物业费和电费捆绑的做法,烟台市物价局的工作人员表示,这种情况

是违法的,居民可以打12358投诉,物价部门调查后,如果情况属实会把此行为叫停。

根据《烟台市物业服务收费管理暂行办法》第六条,物业服务收费,根据管理服务的性质、特点等情况,分别实行政府定价、政府指导价和市场调节价。普通住宅小区公共性物业服务收费,实行政府指导价。

不少物业公司抱怨,政府规定的物业费基准价格与日益增长的物管成本不相符,盼望物业费走向市场化。对此,物价局法规科工作人员称,目前还没有这方面的消息。